MaHoMeTpbI
ob6LieTexHNn4YecKue,
C NMOBbILWEHHbIM

KJITACCOM TOYHOCTM

Tun TM (TB, TMB), cepwus 10

MaHoMeTpbl 06LLErO Ha3HAYEeHUS 4719 U3SMEPEHUS OaBNEHUS
HearpecCUBHbIX K MEAHBIM CrJlaBaM XUIAKUX N Fa3006pasHbIX,
He BA3KUX U HEe KPUCTaN3YIOLLNXCS cpen,

[uameTp kopnyca, MM
63, 100

Knacc ToyHOCTM
@100 1,0

263 15

[nana3oH nokasanum gasnedmi, Mla

™ 0.01/016/0,25/0,4/0,6
1/16/25/4/6/10/16
25/40/60

B -0,1.0

TMB -0,1..0,15/0,3/0,5/0,9

15/2,4

Pa6oune ananasoHbl

[TocTosHHas Harpy3ska: % LWKanbl
[TepemeHHasa Harpyska: %3 Wwkansl
KpaTkoBpemeHHas Harpy3ka: 110% wkanbl

IOunana3oH paboumx TemnepaTtyp, °C
Okpy»xatowas cpena: —60..+60
Vi3smepsemasn cpena: 1o +150

Kopnyc
IP40, ctanb 10, upeT YepHbIn

Konbuo
Cranb 10, UBET YepHbI

YyBCTBUTE/bHbIN N1EMEHT,
TPUOKO-CEKTOPHbBIN MEXaHN3M
MenHbiv cnnas

Lindepbnat

ANIOMUHUI, WKana YyepHas Ha 6enom GoHe

Crekno
MuHepansHoe

Wryuep
MefHbI crnnas

[MpncoeanHeHne
PaauanbHoe unn ocesoe (D63)

Pe3bba npucoenmHeHns*

@100 M20x1,5

263 G4/ M12x1,5

* — nof 3aKa3 Apyrve pesbobl
TexHn4eckas AOKyMeHTaums

TY 4212-001-4719015564-2008
[OCT 2405-88

Mpumep o603HaueHns: TM — 510P. 00 (0-2,5 MMa) M20x1,5. 1,0
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Pe3bba npucoennHeHus

@100
263

M20x1,5

M12x1,5

GYa

Knacc TouyHocTn

@100
@63

1.0

1,0
15
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PanuansHoe nprucoeanHeHmne
.. <
401B.0d L
| @,777
VicnonHeHue ¢ 3aaH1M dnaHuem
1 paamanbHbiM NpucoenmHeHnem (@100 mm)
OcHOBHble pa3mepbl (MM), Bec (Kr)
(%} D1 D2 b bl e h f S
63 64 62 32 49 17 51 12 14

100 101 98 38 = 18 81 17 22

S1

14

G
GYa unn M12x1,5

M20x1,5

OceBoe npucoennHeHue (D63 Mm)

80%0,2

b
e
st
a
O+ 8
b1
d Bec
= 0,13
55 0.4




